

公益金百萬行再出發

特首慨嘆：每一小步都別具意義

【香港商報訊】記者戴合聲報導：行政長官李家超及身兼公益金會長的夫人林麗輝，昨日出席公益金港島、九龍區百萬行開步禮。前年起因疫情影响而移師線上舉行的公益金百萬行，自去年11月於新啟用的將軍澳灣連接路上，恢復舉辦實體新界區百萬行以後，今次到港島、九龍區。

善款資助家庭及兒童福利機構

李家超在社交媒體撰文表示，今次看到各隊伍一家大小精神奕奕，昂然闊步從大球場出發，氣氛非常熱烈，自己也感到十分喜悅。隨着首階段「通關」啟動，市民生活逐漸恢復正常，今次的起步禮，每一小步都別具意義。他續說，走路是世界上最好的運動之一，步行不受時間地點限制，既能有效減低慢性疾病的風險，維持身體健康，又可以舒展身心，非常值得推廣。

李家超又稱，是次百萬行籌得善款，將會全數資助24間提供「家庭及兒童福利服務」的會員機構，協助有需要家庭以及鼓勵成員之間建立互愛互勉的緊密關係，並針對家庭的需要提供輔助服務。這有意義的活動，既能保持健康，又能造福社會，希望大家繼續支持和參與，一起互愛互勉，共襄善舉，散發更多正能量，一步一步邁向全面復常。



行政長官李家超昨日出席公益金百萬行。 李家超 Fb 圖片

逾8000人邁步行善

據介紹，2023年公益金首個大型籌款活動——港島、九龍區百萬行，昨早恢復舉行實體百萬行。參加者由香港大球場出發，全程約10公里，途經黃泥涌峽道、布力徑及香港仔水塘道，終點為香港仔郊野公園遊客中心，91隊步行隊伍以及個人參加者，合共逾8000人邁步行善，為公益金資助的家庭及兒童福利服務籌款。此外，來自香港電台及電視廣播有限公司的演藝名人亦組成傳媒隊伍共襄善舉。

公益金表示，衷心感謝中銀香港全力支持，使活動籌得的善款不用扣除任何開支，全數撥捐資助24間提

供家庭及兒童福利服務的會員機構。公益金亦鳴謝民政事務總署、各政府部門及制服團體等機構的大力協助，令是次百萬行順利舉行。

除李家超及林麗輝之外，開步禮主禮嘉賓還包括公益金執行委員會主席陳祖澤和副主席江焯坤；籌募委員會主席龐建貽，聯席主席施頌因、郭少明、李業廣、孫大倫、孫道弘及楊傳亮；活動贊助機構代表中銀香港副董事長兼總裁孫煜及警務處處長蕭澤頤。此外，來自香港電台及電視廣播有限公司的演藝名人亦組成傳媒隊伍共襄善舉。

「高才通」已接逾五千宗申請

【香港商報訊】記者周偉立報導：勞工及福利局局長孫玉菡昨早出席一個電視台節目時表示，高端人才通行證計劃已收到大約5300宗申請，當局已處理當中七成半，其中超過九成獲批。孫玉菡認為情況反映香港對外地人才有好大吸引力。他又指，香港與內地免檢疫「通關」後，有利本港招聘內地護理員到香港院舍工作。

孫玉菡指出，「高才通」計劃進度超乎原先設想，提到今次是透過電子化處理申請，申請人只需上傳相關文件，而入境處信納相關文件，就可以透過電子平台批出通行證。他續說，部分申請能在當天以至數天獲批，但如果當局對文件有懷疑，會嚴格把關。

料有效填補中層人員空缺

被問到三類申請人的比例，孫玉菡認為應該在稍後一個多月後再分享詳細數字，當中年薪達250萬元的人數相對較少，而來自全球百強大學的申請人當中，部分超過三年經驗，相信能填補本港中層人員的空缺；至於工作經驗少於三年的申請人，就可以填補畢業生不足的問題。

孫玉菡說，有信心申請人能在到港兩年內找到工作，否則在延緩簽證時，當局會有不同想法。當局會在半年內檢討計劃，再決定是否需要調整。

院舍輸入外勞7000人封頂

此外，孫玉菡相信「通關」有利本港招聘內地護理員來港工作。他指輸入人才的數目是審視過未來數年本港需求而提出，當中未計及護理員的自然流失，而計劃封頂為輸入7000人，認為不會影響招聘本地人的待遇。他提到，本港安老及殘疾院舍人手不足是長期問題，需求會繼續增加，短缺已很清楚。當局未來會檢討院舍人手，尤其保健員是否能專業化及其晉升機會，以吸引本地人入行。

本港昨增6261宗確診

【香港商報訊】記者萬家成報導：衛生署衛生防護中心昨日通報，截至當日零時，香港新增6261宗新冠確診個案；再多66名患者離世。新增個案中，6091宗為本地確診個案；170宗為輸入個案。

醫管局表示，過去一天，有66名確診病人在公立醫院離世，根據初步分析，當中27名病人的死因與新冠病毒感染有關，其餘39名病人死因與之無關。院舍方面，新增19間院舍呈報個案，涉及16間安老及三間殘疾院舍，共有22名院友及兩名職員染疫。過去五日曾呈報個案的院舍中，則共新增160名院友及50名員工確診。

海關再緝獲走私新冠藥

另外，海關再度緝獲走私新冠口服藥物。本月11日和14日，關員分別在香港國際機場和天水圍檢獲共約380盒懷疑走私新冠口服藥物，估計市值共約50萬港元。海關拘捕兩名涉案人員為夫婦，均報稱無業，不排除有更多人被捕。海關指出，涉案藥物相信未經註冊，其功效、安全及質素成疑。海關11日在香港國際機場及檢查一件由印度抵港並報稱載有保健產品的空運郵包。X光影像顯示貨物為一批排列整齊、呈橙綠色的粒狀物品，引起懷疑，經檢查後，關員在郵包內檢獲約250盒懷疑走私新冠口服藥物，市值約33萬港元。跟進調查後，海關14日採取監控派遞行動，在天水圍拘捕一名40歲懷疑涉案男子，於其住宅單位再檢約130盒懷疑走私新冠口服藥物，估計市值約17萬港元，單位內一名34歲女子亦被捕。

盧寵茂稱基層醫療改革迫在眉睫

【香港商報訊】記者萬家成報導：醫務衛生局局長盧寵茂昨日在「基層醫療健康藍圖研討會」致辭時表示，在過去三年，疫情為全球公共醫療體系帶來挑戰，亦凸顯社區基層醫療系統的重要性，顯示有關改革迫在眉睫。他重申，政府早前提出的「基層醫療健康藍圖」涵蓋五大改革方向，分別為建立社區基層醫療系統、加強基層醫療服務管理、整合基層醫療健康資源、規劃基層醫療人手和改善數據互通及健康監測，又強調藍圖已列出具體建議及執行計劃，為香港基層醫療的未來發展勾劃策略性路線圖。

由醫務衛生局主辦，以「改革在路上」為主題的「基層醫療健康藍圖研討會」昨日在政府總部舉行，近300位來自不同背景的嘉賓，包括行政會議成員和立法會議員，以及醫療專業團體、學術界、政府部門、非政府機構和病人組織的代表聚首一堂，就香港基層醫療的發展路向進行高層次討論。研討會以專題小組討論作結，醫療衛生界、社福界和病人組織代表同場就服務網絡和「醫社合作」進行討論，分享他們對優化和提升跨界別協作的見解。

通關新春喜相逢萬民同樂

【香港商報訊】記者唐信恒報導：香港中華文化總會與紫荊文化集團昨日一同舉辦「慶通關 賀新春——香港社區萬民同樂喜迎新春」活動，並邀請全國政協文史和學習委員會副主任、香港中華文化總會會長高啟德、紫荊文化集團董事長毛超峰，香港中聯辦宣文部副部長張國義，港區全國人大代表、行政會議成員吳秋北，紫荊雜誌社長楊勇等擔任活動主禮嘉賓。

本港經濟民生恢復正常運作

高敬德致辭時表示，很高興能舉辦「香港社區萬民同樂喜迎新春」活動，大會期望透過活動達到萬民同樂，喜迎新春，讓市民度過祥和歡樂與健康向上的春節。他又指，中央一聲令下恢復兩地「通關」令香港萬

民歡騰，可與內地連結起來，恢復本港經濟民生的正常運作，開啓更輝煌的新篇章。

毛超峰認為，隨着內地與香港在本月8日正式「通關」，兩地的物流、人流、商品流和資金流會更豐富，香港經濟社會發展的動力都會越來越強。他還代表紫荊文化集團祝願新春愉快，闔家幸福安康。

吳秋北感謝香港中華文化總會與紫荊文化集團舉辦是次活動。他表示，工聯會在興東邨長期扎根，過去一直於社區提供民生服務，包括文化推廣活動，會方一定會與社會各界，特別是文化界更緊要，在建設社區、維護勞工權益與服務市民方面加強合作，共同貫徹「共建、共榮、共享、共贏」的理念。一眾主禮嘉賓其後為舞獅點睛，舞獅再作表演並獻上大吉大利、龍馬精神等祝福語，財神爺則送上福兔祝福牌，讓主禮嘉賓與活動表演嘉賓合影。



「香港社區萬民同樂喜迎新春」昨日舉行，小朋友手持其作品合照。 記者 蔡啓文攝

環團減碳活動推動大眾行逾3億步



環境及生態局局長謝展寰（左五），天文台助理台長（天氣預測及警告服務）陳栢緯（右四），世界綠色組織董事會主席陳鴻遠（左四），世界綠色組織創會會長汪振富（左二），世界綠色組織行政總裁余遠聘（左三），大新銀行副行政總裁、高級執行董事兼集團個人銀行主管王美珍（右三），活動大使方力申（右二）及精英運動員大使黃浩聰（左一）和葉嫻延（右一）等人一同支持「地球-敢『動』行——城市定向比賽暨嘉年華」活動。



「地球-敢『動』行」活動大使方力申、精英運動員黃浩聰及葉嫻延於活動上分享綠色減碳生活。

【香港商報訊】世界綠色組織主辦、大新銀行啟動呈獻「地球-敢『動』行」於昨天（15日）舉行「城市定向比賽暨嘉年華」，並公布「地球-敢『動』行」線上一步足減碳大挑戰。在去年8月4日至12月31日期間，累計紀錄高達3億6400萬步數，相當於減少了超過60公噸的二氧化碳排放量，締造全民減碳紀錄。昨天「城市定向比賽」吸引了近500名參賽者，參賽隊伍先由觀塘發現號出發，走進東九龍區內發掘趣味景點，挑戰最高「減碳」分數，藉此鼓勵市民多步行，少用交通工具，在發掘城市景點同時，為城市可持續發展出一分力。賽事後的慶祝典禮獲一眾嘉賓出席支持，包括環境及生態局局長謝展寰、天文台助理台長（天氣預測及警告服務）陳栢緯、世界綠色組織

董事會主席陳鴻遠、世界綠色組織創會會長汪振富、世界綠色組織行政總裁余遠聘、大新銀行副行政總裁、高級執行董事兼集團個人銀行主管王美珍，活動大使方力申、精英運動員大使黃浩聰及葉嫻延亦到場支持。

2050年前實現碳中和

世界綠色組織行政總裁余遠聘致歡迎辭時指出，世界綠色組織希望透過「地球-敢『動』行2022」的線上線下兩大活動——「地球-敢『動』行」線上一步足減碳大挑戰及「地球-敢『動』行——城市定向比賽暨嘉年華」，積極推動市民改變日常出行模式，減少碳足跡，以推動香港於2050年或之前實現碳中和。

環境及生態局局長謝展寰稱，為實現香港在2050年前達至碳中和的目標，環境及生態局持續推動不同的減碳政策和措施。很高興見到大家踴躍參與地球-敢『動』行2022的各項活動，支持低減生活。希望大家繼續為氣候行多步，一同步出零碳新未來。

大新銀行副行政總裁、高級執行董事兼集團個人銀行主管王美珍表示：「大新銀行很高興贊助這項具意義的活動，亦特意加入『大新銀行75周年公益挑戰賽』，獲五位精英運動員大使支持，不但在短時間內各自號召香港市民成功挑戰75萬步的目標，至活動終止時更共同累積近2億5000萬步。而本行亦向他們支持的個別環保慈善機構共捐出港幣75萬元，為本港社區邁向環保及低減生活作出貢獻。」

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
廣誠法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件二零二二年第三七二宗
關於：何存輝
根據二零二二年一月六日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二二年二月二日(星期四)上午十時正，在香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通告。
債權人可向香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司索取與會議有關的文件副本(一)該債務人的建議書；(二)資產負債狀況說明書；(三)代名人對建議書的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。
代名人 伍堅雄
日期：二零二二年一月十六日

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
廣誠法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件二零二二年第三七三宗
關於：葉志德
根據二零二二年一月六日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二二年二月二日(星期四)上午十時正，在香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通告。
債權人可向香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司索取與會議有關的文件副本(一)該債務人的建議書；(二)資產負債狀況說明書；(三)代名人對建議書的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。
代名人 伍堅雄
日期：二零二二年一月十六日

Global Grace Enterprises Limited
Company No. 2012732
(in voluntary liquidation)
(自願清盤)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 19 December 2022 and Eldon Solomon of Palm Grove House, P.O.Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
根據英屬維京群島二零零四年《公司法》規定，刊登通知上述公司現正申請自願清盤。自願清盤人為 Eldon Solomon，其地址為 Palm Grove House, P.O.Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands。自2022年12月19日起進行自願清盤。
Dated: 19 December 2022
日期：2022年12月19日
(自願) Eldon Solomon (簽署)
Voluntary Liquidator
自願清盤人

Jiutai Group Holdings Limited
Company No. 2012729
(in voluntary liquidation)
(自願清盤)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 19 December 2022 and Eldon Solomon of Palm Grove House, P.O.Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
根據英屬維京群島二零零四年《公司法》規定，刊登通知上述公司現正申請自願清盤。自願清盤人為 Eldon Solomon，其地址為 Palm Grove House, P.O.Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands。自2022年12月19日起進行自願清盤。
Dated: 19 December 2022
日期：2022年12月19日
(自願) Eldon Solomon (簽署)
Voluntary Liquidator
自願清盤人

水污染管制條例 (第358章)
根據第19(3)條刊登的公告
現特此公告，監督已接獲牌照申請書乙份，每日將2立方呎米來自香港北角北角碼頭西翼23號舖所產生的廢水，排入維多利亞港(第三期)水質管制區，溫度不超過攝氏40度。
申請書可於辦公時間內在香港鯉魚涌海灣街1號華懋交易廣場2樓環境保護署區域辦事處(南)供公眾查閱。任何人如因該項申請可能會妨礙或保持上述水質管制區的水質指標，應以書面列明反對理由，並在本公告刊登後30天內提交同一辦事處。